
Ata Nº 26/2026

1ª Sessão Extraordinária. 2ª Sessão Legislativa. 20ª Legislatura. Em
02 de abril de 2026.

Aos dois dias de abril do ano de dois mil e vinte e seis, nesta cidade, às
19:40h, com a presença das Senhoras Vereadoras e dos Senhores Vereadores,
e sob Presidência do Vereador Diego Machado - PSD, realizou-se a 1ª Sessão
Extraordinária. 2ª Sessão Legislativa. 20ª Legislatura. Foi constatada a
presença dos Vereadores: Adilson Girardi - MDB, Alisson - NOVO, Brandel
Junior - REPUBLICANOS, Diego Machado - PSD, Érico Vinicius - NOVO, Henrique
Deckmann - MDB, Kiko da Luz - PSD, Liliane da Frada - PODE, Lucas Souza -
REPUBLICANOS, Mateus Batista - UNIÃO, Neto Petters - NOVO, Pastor
Ascendino Batista - PSD, Pelé - MDB, Tânia Larson – UNIÃO, Vanessa Venzke
Falk - NOVO. Ausentes: Cleiton Profeta - PL, Instrutor Lucas - PL, Vanessa da
Rosa - PT, Wilian Tonezi - PL. A Presidência convidou o Vereador Lucas Souza -
REPUBLICANOS para fazer a leitura do versículo bíblico. O Presidente Vereador
Diego Machado agradeceu nominalmente os vereadores pela presença e a
Diretoria de Comunicação Social, a Procuradoria e a Diretoria de Assuntos
Legislativos pela realização da sessão. A sessão foi suspensa. Retorno da
Sessão. A Presidência convidou para compor a Mesa dos trabalhos, o
Excelentíssimo Senhor Jorginho Mello -PL, Governador de Santa Catarina; a
Excelentíssima Senhora Marilisa Boehm - PL, Vice-Governadora de Santa
Catarina; o Excelentíssimo Senhor Adriano Bornschein Silva - NOVO, Prefeito
de Joinville; e a Excelentíssima Senhora Rejane Gambin - NOVO, Vice-Prefeita
de Joinville. A Presidência cumprimentou o Prefeito Florianópolis, Sr. Topázio
Neto, e, em nome deste, as demais autoridades. Os trabalhos atenderam a
seguinte ordem: MATÉRIA DA ORDEM DO DIA (Art. 132 a 139 do
Regimento Interno): A Presidência comunicou ao Público presente, o
recebimento do OFÍCIO DO EXECUTIVO Nº 11/2026, convidando o Prefeito,
Excelentíssimo Senhor Adriano Bornschein Silva, para da tribuna fazer a
leitura do OFÍCIO DO EXECUTIVO Nº 13/2026, e seu pronunciamento, e, em
seguida, entregar a sua declaração de bens. O Excelentíssimo Senhor Adriano
Bornschein Silva realizou seu pronunciamento, fazendo a leitura do OFÍCIO DO
EXECUTIVO Nº 13/2026, e após a leitura, efetuou a entrega da declaração de
bens. A Presidência confirmou o recebimento do OFÍCIO DO EXECUTIVO Nº
13/2026 - Nº SEI 28976114/2026, contendo a renúncia do Excelentíssimo
Senhor Adriano Bornschein Silva, bem como sua declaração de bens que já foi
conferida previamente nos termos do § 3º do art. 54 da Lei Orgânica do
Município, e assim, declarou extinto o mandato de Prefeito do
Município de Joinville do Excelentíssimo Senhor Adriano Silva ,
anunciando a vacância do cargo de Prefeito do Município de Joinville e
emitindo o Decreto Legislativo nº 132/2026, lendo-o na íntegra e
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determinando o registro do Decreto Legislativo no sistema da Câmara de
Vereadores de Joinville e sua publicação no Diário Oficial do Município. A
Presidência, através do Ofício nº 391/2026, convocou a Senhora Rejane
Gambin para tomar posse na condição de Prefeita de Joinville, e entregar sua
declaração de bens, conforme o § 3º do art. 54 da Lei Orgânica do Município.
A Presidência convidou a Senhora Rejane Gambin para da Tribuna, prestar o
Juramento, e, posteriormente, assinar o Termo de Posse e Compromisso. A
Excelentíssima Senhora Rejane Gambin entregou o envelope contendo sua
declaração de bens e, da Tribuna proclamou seu juramento. Em ato contínuo,
a Excelentíssima Senhora Rejane Gambin, juntamente com os membros da
Mesa Diretora assinaram o Termo de Posse. A Presidência certificou que a
declaração de bens se encontrava em conformidade. A Presidência, em
cumprimento à lei conferida pelo Poder Legislativo, declarouempossada no
cargo de Prefeita do Município de Joinville, a Excelentíssima Senhora
Rejane Gambin. A Presidência solicitou ao Secretário para que, da tribuna,
fizesse a leitura do Termo de Posse e Compromisso da Excelentíssima
Senhora Prefeita Municipal. O Secretário, Vereador Henrique Deckmann –
MDB, realizou a leitura do Termo de Posse e Compromisso da Excelentíssima
Senhora Prefeita Municipal. O Presidente, Vereador Diego Machado - PSD,
passou a Presidência para a Vereadora Tânia Larson - UNIÃO BRASIL, para se
pronunciar em nome do Poder Legislativo Municipal. O Presidente Diego
Machado – PSD fez seu pronunciamento por 03 minutos. A Vereador Tânia
Larson – UNIÃO BRASIL, retornou a Presidência ao Vereador Diego Machado –
PSD. A Presidência concedeu a palavra aos líderes, em ordem alfabética por
partido, pelo tempo de até 3 minutos: Manifestaram-se os Vereadores: Érico
Vinícius – NOVO; Liliane da Frada – PODEMOS; Henrique Deckmann – MDB;
Lucas Souza – REPUBLICANOS; Pastor Ascendino Batista – PSD; Tânia Larson –
UNIÃO BRASIL e ao líder de governo Vereador Neto Petters – NOVO. A
Presidência acatou Requerimento Verbal, solicitando direito ao
pronunciamento ao Vereador Brandel Junior – REPUBLICANOS por 03 minutos.
A Presidência concedeu a palavra à Excelentíssima Senhora Rejane Gambin,
Prefeita de Joinville. A Excelentíssima Senhora Rejane Gambin, Prefeita de
Joinville, realizou seu pronunciamento.

Encerramento:

Agradecendo a Deus, às Senhoras Vereadoras e aos Senhores Vereadores,
funcionários desta Casa de Leis, profissionais de comunicação social e público
presente, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária,
convocando as Senhoras Vereadoras e os Senhores Vereadores para a próxima
Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 6 de abril de 2026, às 10h, no Plenário da
Câmara. E, para constar, eu, Henrique Deckmann - MDB, Secretário, mandei lavrar,
conferi e subscrevo esta que, lida e julgada conforme vai devidamente assinada.
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Diego Machado - PSD
Presidente

Tânia Larson - UNIÃO
Vice-Presidente

Henrique Deckmann - MDB
Secretário
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